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REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 04 DE OUTUBRO 2023 – ATA Nº 18 

 
 

ORDEM DO DIA 

 
 

 

1 - Aprovação da ata da reunião ordinária de 21/09/2023 

  

2 - Revisão do Contrato de Delegação de Competências celebrado entre o município de Santo 

Tirso e a Freguesia de Rebordões - Gestão do Pavilhão Desportivo de Rebordões e do 

Polidesportivo da Vergadela - Ratificação de despacho 

 

3 - Adenda ao Contrato-Programa de Generalização do Fornecimento de Refeições Escolares 

aos alunos do 1.º ciclo do ensino básico - ano letivo 2020/2021 - Ratificação 

 

4 - Protocolo de colaboração celebrado com a Área Metropolitana do Porto para execução do 

Plano de Atividades do Turismo (PAT)/2023 - Ratificação 

  

5 - Proposta de abertura de procedimento concursal para recrutamento de um Assistente 

Operacional na área da Mecânica Automóvel em regime de contrato de trabalho por tempo 

indeterminado  

  

6 - Proposta de abertura de procedimento concursal para recrutamento de três técnicos 

superiores na área de Nutrição em regime de contrato de trabalho por tempo indeterminado  

  

7 - Projeto de Execução “Ciclovia da Rua das Rãs - Santo Tirso” - Aprovação 

  

8 - Empreitada: “Requalificação do Recinto da Feira de Santo Tirso” - Decisão de Contratar 

(Artigo 36.º do CCP) 

  

9 – Empreitada: "Adaptação dos Espaços Públicos da cidade de Santo Tirso ao PMUS" - 

Trabalhos complementares - Adicional n.º 12 

  

10 - Constituição de servidão administrativa para "Drenagem de Águas Pluviais-Ligação da Rua 

de Manuel Gil Ferreira (CM637) à Rua N. S. de Fátima-S. Tomé de Negrelos" - Retificação da 

deliberação da CM de 07/09/2023 

  

11 - Elaboração de “Regulamento Municipal do Programa de Apoio ao Associativismo Desportivo” 

- Inicio do procedimento 

  

12 - Rancho Típico Santa Maria da Reguenga - Pedido de subsídio para obras 

  

13 - Rancho Folclórico S. Salvador de Monte Córdova - Pedido de subsídio para obras 

  

14 - Associação de Coleccionismo Tirsense - Pedido de subsídio 
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15 - Proposta de atribuição de subsídio para as festas em honra de Nossa Senhora do Rosário – 

Areias 

  

16 - Proposta de atribuição de subsídio para as festas em honra de Nossa Senhora das Dores – 

Reguenga 

  

17 - Requerimento da sociedade Infiniauto - Importação e Comércio de Peças Auto Unipessoal 

Lda - Pedido de reconhecimento de Projeto de Interesse Municipal 

  

18 - Requerimento de António Emílio Gonzalez de Abreu Ribeiro - Pedido de reconhecimento de 

Projeto de Interesse Municipal 

  

19 - Requerimento da sociedade A Bloqueira de Matos - Materiais de Construção Civil Lda - 

Pedido de reconhecimento de Projeto de Interesse Municipal 

  

20 - Processo de Obras Particulares 57/22 – LEDI - Cancela Rústica, S.A. 

 

 

Santo Tirso, 29 de setembro de 2023 

 

 

O Presidente, 

 

 

 

Alberto Costa 
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